

体彩活动丰富青少年假期生活

目前正值暑假,湖南、山东、河北、浙江、四川等地体彩分别推出面向中小学生的公益活动,为他们送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材、举办“体彩杯”体育联赛、开设免费体育培训班。这些活动,让孩子们既学到了技能,又得到了锻炼,开心过暑假。(艾禾)



赠送体育器材

近日,湖南“公益体彩 快乐操场”活动走进怀化市溆浦县深子湖镇水隘学校,为学校送去了太阳能篮球架、乒乓球台、乒乓球拍套装、羽毛球拍套装、地球仪等体育器材和教学用品。

湖南体彩自2013年起持续开展该项活动,加上国家体彩中心捐赠的学校,已有145所中小学获赠体育器材,其中溆浦县有5所。

溆浦县是革命老区,地处雪峰山北麓,是湖南省“十三五”期间计划脱贫摘帽的贫困县之一。当地不少学校地处山区,体育器材匮乏,需要得到社会的帮助。

水隘学校就是这样的一所山区学校。据校长向尊文介绍,该校是一所九年一贯制寄宿学校,在校学生上千人,体育器材严重匮乏,学生锻炼不便。“公益体彩 快乐操场”活动的来到,为学校捐赠了器材,可以说是雪中送炭,孩子们非常开心。



孩子们表演“功夫扇”



学生们在老师的指导下打篮球

举办体育比赛

暑假期间,山东、河北等地体彩为中小学生举行了体育联赛,项目包括足球、乒乓球等。

7月4日,“中国体育彩票杯”2018年山东省菏泽市中小学生体育联赛开幕,来自全市的124名运动员决战赛场。为进一步增强菏泽青少年体质、拓宽体育后备人才培养途径,菏泽自2011年起,已连续8年举办全市中小学生体育联赛乒乓球比赛。

7月4日,2018年河北省石家庄市长安区“中国体育彩票杯”校园足球联赛在建明小学拉开帷幕。本次校园足球联赛分小学组和中学组,共38支球队参赛,总场次达395场。



菏泽市中小学生乒乓球联赛

参加免费培训

暑假期间,四川、浙江体彩为少年儿童举办免费培训班,项目涉及足球、游泳。

6月29日,四川省宜宾市“中国体育彩票”首届暑假免费足球培训班在市体育中心开班并进行集训。当天,120名少年儿童在绿茵场上展开训练。20个体彩训练小球门一字摆开,现场40余名专业足球教练将学生们七八个人一组分成若干小组,进行分组教学。身穿印有体彩LOGO的荧光足球服的学生们,在教练的带领下认真训练。

近日,浙江省“体彩杯”2018年青少年游泳救生暑期公益训练营在四个场馆相继举行。数百名6岁到14岁的孩子接受



四川体彩为少年儿童举办足球培训班

为期5天的培训。在游泳教学前,先进行了防溺水安全讲座,让孩子们更好地掌握救生游泳技能。



浙江体彩举办游泳培训班